
2011/03
MDF451D

1

3

4

5

7

13

15

16

9

11

17

14

6
8



Ítem Sub Código/Code Descrição em Português Descripción en Español Description in English Qt. Uni.
1 187180 0 CONJUNTO DA CAIXA DO MOTOR JUEGO DE LA CAJA DEL MOTOR HOUSING SET 1 PÇ

D10 INCLUI POSIÇÕES 14 E 15 INCLUI POSICIONES 14 Y 15 INCLUDE POSITIONS 14 AND 15
3 418166 6 ALAVANCA DE MUDANÇA DE VELOCIDADE PALANCA DE CAMBIO DE LA VELOCIDAD SPEED CHANGE LEVER 1 PÇ
4 417980 7 ALAVANCA DE REVERSÃO PALANCA DE REVERSIÓN CHANGE LEVER 1 PÇ
5 650686 6 INTERRUPTOR CGJ 3120A INTERRUPTOR CGJ 3120A SWITCH CGJ 3120A 1 PÇ

Cód. Antigo 650529 2 INTERRUPTOR CGJ 3120A INTERRUPTOR CGJ 3120A SWITCH DGT 1225 17 1 PÇ
6 233352 6 MOLA DE COMPRESSÃO 4 RESORTE DE COMPRESIÓN 4 COMPRESSION SPRING 4 2 PÇ
7 251468 5 PARAFUSO M6X22 FENDA TORNILLO M6X22 STANDARD TAPPING SCREWM3X22 1 PÇ
8 763182 6 MANDRIL DE APERTO RÁPIDO 13 MANDRIL DE APRETÓN RÁPIDO 13 KEYLESS DRILL CHUCK 13 1 PÇ
9 125208 6 CONJUNTO DE ENGRENAGEM JUEGO DE ENGRENAJE GEAR ASS'Y 1 PÇ
11 265126 7 PARAFUSO CABEÇA REDONDA M4X8 PHILLIPS TORNILLO CABEZA REDONDA M4X8 PHILLIPS PAN HEAD SCREWM4X8 2 PÇ
13 629807 1 MOTOR DC MOTOR DC DC MOTOR 1 PÇ
14 187180 0 CONJUNTO DA CAIXA DO MOTOR JUEGO DE LA CAJA DEL MOTOR HOUSING SET 1 PÇ

D10 INCLUI POSIÇÕES 1 E 15 INCLUI POSICIONES 1 Y 15 INCLUDE POSITIONS 1 AND 15
15 893877 8 ETIQUETA LOGO SSP ETIQUETA LOGO SSP SSP LOGO LABEL 1 PÇ
16 265109 7 PARAFUSO CABEÇA REDONDA M3X22 PHILLIPS TORNILLO CABEZA REDONDA M3X22 PHILLIPS PAN HEAD SCREWM3X22 8 PÇ
17 890666 2 ETIQUETA DE INDICAÇÃO BY MAKITA ETIQUETA INDICACIÓN BY MAKITA BY MAKITA INDICATION LABEL 1 PÇ
A01 417922 1 TAMPA DA BATERIA TAPA DE LA BATERÍA BATTERY COVER 2 AC
A02 194010 8 CARREGADOR DE BATERIA DC1850 110V CARREGADOR DE BATERÍA DC1850 110V DC1850 BATTERY CHARGER 115V 1 AC
A02 194506 9 CARREGADOR DE BATERIA DC1850 220V CARREGADOR DE BATERÍA DC1850 220V DC1850 BATTERY CHARGER 240V 1 AC
A03 194521 3 BATERIA 1850 18V 1.3Ah Ni cd BATERÍA 1850 18V 1.3Ah Ni cd BATTERY 1850 SET 2 AC

Lista de Peças de Reposição

Lista de Piezas de Repuesto

Spare Parts List
MODELO MDF451D


	Desenho MDF451D.pdf
	Lista Peças MDF451D.pdf

